

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ

Информировать вовремя и объективно!

СРЕДА
6
Марта
2013 г.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ - НА МИРОВОЙ ВЫСТАВКЕ ВООРУЖЕНИЙ

В конце февраля в Абу-Даби, столице Объединенных Арабских Эмиратов, прошла крупнейшая Международная выставка вооружений IDEX-2013. Событие, грандиозное по своим масштабам: 1112 компаний из 59 стран мира демонстрировали новейшие технологии в области вооружений, военной техники и обороны. Россия, наряду с «Уралвагонзимом» и «Ижмашем», представляла компанию «Магистраль» из Гусь-Хрустального ведущий производитель бронированного ограждения для военной и гражданской Бронетехники. «Было жарко, и это только от арабского солнца», говорит Михаил Максиков, генеральный директор компании «Магистраль».

Михаил Юрьевич, как прошла выставка?

- Для нас - более чем успешной! Было действительно жарко и в прямом, и в переносном смысле. Ближний Восток - это огромный рынок услуг для нас, и мы всегда стараемся, чтобы там не прекращалась, а значит, всегда есть потребность в защищите людей от пуль и взрывов. Наше бронестекло, которое мы с гордостью производим в Гусь-Хрустальном, много раз на деле доказывало свою эффективность. Благодаря привлекательным характеристикам по оптике, весу и толщине, оно сильно облегчает работу конструкторов бронетехники и всему миру, спасает человеческие жизни. Но вести переговоры в арабском мире всегда было непросто. Не даром говорят: «Восток - дело рук».

Вы впервые участвуете в таком масштабном мероприятии?

- Нет, не впервые. Выставки посещаем регулярно, но два

MAGISTRAL
RELIABLE Transparency

М.Ю. Максиков (слева) с командой.



крупнейших оборонных салонов - IDEX в Абу-Даби и Eurosatory в Париже - это события мирового масштаба. Мы традиционно участвуем в них, чтобы показать нашу продукцию, проверить ее на практике, получить обратную связь. Это очень полезно для дальнейшего совершенствования наших технологий и мысли со всего мира. Именно здесь становятся ясно, кто стоит за компанией на международном рынке, проверяется на прочность продукт и команда компании. Конкурентный сильнейший. Всемирные выставки - это огромный бизнес, который приносит году вырос более чем на 40%. После этой выставки планируем еще расширять географию свое-

их поставок и, конечно, значительно увеличить сотрудничество. Кроме того с нашими новыми производителями в прошлом году нам удалось полностью выйти на российский рынок поставщиков корабельного ограждения, произвести так называемое «нормативное» - оно сейчас есть на территории. Теперь переходим к борьбе на их территории, будем пропагандировать на европейский рынок ипполитинаторов, выяснить конкретных оттуда.

- Значит как свидока с мест военного?

- Да уж, как говорят французы, на войне - как на войне. Кстати, предмет нашей особой гордости: недавно произвели первую поставку бронестекол для французского концерна «Леапорт». Мы стали единственными поставщиками комплектующих для этого концерна в Европе. Автомобили. Готовим производство к новым объемам. Уже сейчас в линейке нашей продукции бронированное ограждение для автомобилей Toyota, Mercedes-Benz, Land Rover, Hummer, Rolls-Royce, Cadillac, Infinity, Nissan и другие.

Окончание на 7 стр.

Новости

И снова победа!

Группа «Детский мир» детско-молодежного эстрадно-спортивного театра песни «Сувенир» единого социально-культурного центра одержала очередную творческую победу, став обладателем диплома лауреата I степени Всероссийского конкурса «Любительского и профессионального детского творчества» имени Ю.Г. Григорьева, в г. Москве - Подольск - Трапезин - «Россия Ветров», 2013 год.

Группы внесли покоримы профессиональные жюри конкурса лауреатами. В номинации «Эстрадный вокал до 8 лет», по условиям положения конкурса, нашими юными певчими были исполнены две вокальных композиций «Помоги бегемоту» и «Жук». Выступление, как всегда, было ярким, интересным, запоминающимся, получило высокую оценку жюри.

Городской комитет по культуре и администрация поддерживали с очредным успехом руководителя театра песни «Сувенир»: хореографа-педагога по вокальному мастерству Татьяну Сумскую, режиссера-постановщика (педагога по актерскому мастерству) Маргариту Земцову.

Благодарим всех за старание, зажигательный энтузиазм роста и самовыражения, за интерес к творчеству, увлечения, любовь к «Детской миру»! Ева Баженова, Анна Бирзакова, Павел Громов, Ангелина Земцова, Софья Ильинская, Ольга Касаткина, Ареония Кляйт, Анна Майорова, Мария Осокина, Алена Полкова, Анастасия Шагапрова, Алиса Шубина.

Не забывать приветствовать друга

В Гусь-Хрустальном впервые прошла необыкновенная акция «Дэздравстарт». В трех школах на «Фестивальной площади» собрались ученики всех классов, а также дети из приватизированной гимназии и детского центра «Аист».

Акция-конкурс длилась целый час. Она проходила следующим образом: ребята ходили по центральным улицам города здоровались с прохожими, а они расписывались в специальном подготовленных листах, где оставляли участникам акции теплые слова и пожелания. Дети получали подарки от организаторов акции. Ребята сумели создать людям на улицах города хорошее настроение, здоровались и улыбались им. Радостный участников акции не хотелось, все они смогли прочувствовать, как здорово нести людям радость.

Жюри пришло неслыханто с определением победителей, все ребята ворчали, что не хотят, чтобы финалист и выдумка участников стала невыразимой. Поэтому организаторы дали дополнительные времена на определение лучшей команды и вынесли вердикт, что дипломами будут награждены все, а победителю назовут 6 марта на праздничном мероприятии, прокрученном на Международном женском дне.

Нужно укреплять иммунитет

В городе и районе за последние неделю зарегистрировано 1160 случаев сибирской респираторно-вирусной инфекции. Чаще всего болеют взрослые и дети от 3 до 6 лет, госпитализировано 18 детей. Диагноз «грипп» поставлен в 28 случаях, среди них - один ребенок.

За этот период в городе и районе зафиксировано 24 случая острых кишечных инфекций, среди них 6 детей из дошкольных образовательных учреждений и 18 взрослых. Помимо этого, 14 из заболевших внутренней столицой - один взрослый, оспальни - дети, в детях случаи до воспитания дома ребенка. По сравнению с предыдущим периодом вспышка до давления количества кукусов животными. В большинстве случаев агрессию по отношению к людям проявляют домашние животные.

Прием граждан по личным вопросам ведут Ю.В. Гришина, глава МО г. Гусь-Хрустальный, адм., каб. № 31 (по телефону 8-920-200-00-00)

7 марта - М.Н. Лугачева, зам. директора МКУ «Управление имущества, землеустройства и архитектуры» по имуществу, адм., каб. N 20 с 9 до 12 час.

13 марта - Т.В. Михеева, первый зам. главы города, адм., каб. N 32 с 9 до 12 час.

Муниципальное унитарное водопроводно-канализационное предприятие г. Гусь-Хрустальный сообщает, что на 1 июня 2011 года на население перед МУВКП образовалась непогашенная задолженность за услуги водоснабжения и канализации, которая на 1 января 2013 года составила 6 млн 475 тысяч рублей. МУВКП убедительно просит жителей погасить образовавшуюся задолженность, согласно квитаций, в кассе предприятия по адресу: ул. Первомайская, 3а, в отделении ОАО «МИИБ» по ул. Калинина, 42 или в любом почтовом отделении г. Гусь-Хрустальный.

КАРТИНГ: ПЕРВОЕ МЕСТО И БРОНЗА СТК «КВАРЦ»

Очередной открытый чемпионат Владимирской области по трековым гонкам на картах завершен. На сорту озера, что в парке «Лесная сказка», прошел шестой, завершающий, этап. Всего было семь этапов, и каждый из которых проходил в Коврове. В общей сложности в них приняли участие 90 автомобилистов в возрасте от восеми до сорока лет из Владимирской, Кировской, Гусь-Хрустальной, а также мастера картина из Рязани, Костромы, Касимово и Дзержинска.

На всех этапах происходило по три заезда в каждом из пяти квалификационных, и победители определялись по наименьшей сумме занятых мест. Явным фаворитом соревнований считалась ковровчанка, представленные в чемпионате четырьмя командами, одна из которых - «Мотор-Лидер» - самое недавно собрана из сильнейших гонщиков из числа жителей и лишилась на промежуточном этапе, за исключением шестого. В последний день чемпионата (61 участник) состоялись тренеры и автотехников) успел сопутствовать холдингам трассы - картиналист спортивно-технического клуба «Кварц» (руководитель Наталья Кузнецова, организатор соревнований соревнований). Афиши земляки одержали уверенную победу, опередив по зачетным очкам команды из Кирова - ДДК «Детривеев» и «Мотор-Лидер».

Победителями чемпионата области, прошедшего при поддержке сотрудников ГИБДД под девизом «Молодежь, Россия против наркотиков», в своем зачете стали, в основном, ковровские гонщики. Наша команда побывала в самом престижном



и самом массовом, классе «Раллит-120» (без шин). Здесь в четверке лучших, уступив третье место гонщику из команды «Мотор-Лидер», оказались воспитанники СТК «Кварц» Юрий Рогунов (второе место), Павел Бровин (четвертое место), Тимур Цициков (седьмое место), а также ставший чемпионом обладатель Кубка России Алексей Голубев. Отметим, что в Коврове, где впервые в истории выступили восемь гусевских гонщиков (всего было 20), на снегу «серебро» (Егор Яковлев) и «бронза» (Иван Соловьев) в классе «Дети» (шины) гусевские спортсмены Дима Голубев заняли четвертое место, а Сория Мусатова - шестое.

В заключительном этапе чемпионата заняла старт команды «Мотор-Лидер», награды за второе место вручены коллективу гонщиков из ДДК «Детривеев» - третьим результатом в упорном соревновании завершил наш СТК «Кварц».

В целом, чемпионат проходил четко и организованно,

получился яркий и зрелищный, интересный для болельщиков промышленной и сельскохозяйственной гонок. Гусевские гонщики добились высоких результатов в четвертой, бескомпромиссной борьбе,

между тем на последнем этапе случились неожиданные сюрпризы. В результате повторного течения после очного гонки двух карт одной из команд выявился механизмное воздействие на результат, что категорически запрещено, так как явно повышает скорость, а в данном случае привело к аннулированию результатов.

Организаторы чемпионата благодарят за содействие администрацию города, ГИБДД, городской комитет по физической культуре и спорту, сотрудников МЧС, «Спецпредприятия», скорой помощи, а спонсорам спасибо за предоставленную поддержку.

В этом году СТК «Кварц» исполнится 28 лет, на счету гусевских автогонщиков более

тысячи наград разного достоинства. Сейчас в секции картинга занимаются почти сто человек. Пожелаем им новых успехов. Покажем им новые успехи в премии нашей молодежи и во славу нашего города!

**С. ФРОЛКИН.
Фото автора.**

НАШ ПЕРВЫЙ ОПЫТ

В четвертый раз проходит областная олимпиада учащихся начальных классов общеобразовательных школ.

Наша школа № 2 участвует третий раз в этой олимпиаде.

Всего учащихся 4-й класса, представляемы наша город на областной олимпиаде начальных классов во Владимире. Так что мы узнали, что стали победителями и призерами различных предметов. Учащиеся по математике, русскому языку, литературному чтению и окружающему миру, сразу стали готовиться к областной. Зоя Сергеевна Гогина, наша учительница,

готвилась нас очень серьезно к нему. Мы решали по математике сложные задачи на логику и интуицию, на логическое мышление, остроумие, о происхождении слов, о письмах, о своей стране. Было трудно, но очень интересно!

Рано утром мы выехали на автобусом из города. В 10 часов

были на месте. Гимназия № 1

закрыта, поэтому, там мы

встретились очень тепло и радушно.

Участников распределены по группам, дали задания.

«Задания были , очень сложные, но это сделано олимпиада, душе более увлекательной»,

- говорит Даша Дергачева. А Никита Соколов сказал, что ему понравилось больше всего, что было в олимпиаде, это знания и логика, и сообразительность. Над некоторыми пришлось поломать голову! Но все получили огромное удовольствие и заряд энергии от участия в олимпиаде.

А учащиеся по математике, информатике, конструированию, магнитофильмы, побороды! Затем состоялась торжественная церемония: каждому участнику вручили сертификаты, сертификаты, награды, призовые места, а также дипломы. Сколько волнений и переживаний!

Этот день был наполнен радостью и счастьем. Катя Коннина заняла второе место. Это был наш самый большой успех в этом мероприятии. В будущем, мы надеемся, он нам пригодится.

Участники олимпиады.



ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ ДЛЯ РЫЦАРЕЙ БЕЗ СТРАХА И УПРЕКА

День защитника Отечества - это праздник не только для военных, но и для нас, будущих защитников. Наша школа провела для девочек 5-6 классов «Благодаря тебе» - праздники для нас, маленьких принцесс, юношеских конкурсы: «Цыфровоз», «Капитан», «Заплаты космонавта», «Самый смелый», «Самый находчивый». Мальчики 5-6 и 5+6 классов активно включились в «Борбю». В отдельных конкурсах команды соревновались побуду поочередно, но в итоге победу досталась ребятам 5+6 классов.

Но мы не только соревновались в этот день, но и пополнили свои знания об истории праздника. Классному руководителю С.П. Федоровой, организатору библиотечного кружка Т. Б. Карлова рассказали много нового и познавательного, провели викторину «А знаешь ли ты...». Было интересно узнать и о Суворове, и о том, что такое «таванка», «авангард», и кто такой «Рыбка без страха и упрека». А еще нам запомнился рассказ Вани Рахимукова о его папе, который служил в Чеченской Республике.

Много интересного и познавательного мы унесли с этого классического часа, который прошел в дружеской обстановке.

М. ШУВАЛОВ, учащийся школы № 7.

ДЕНЬ РОДНОГО ЯЗЫКА

21 февраля отмечается Международный день родного языка. Учрежден в нашей школе впервые, день был посвящен истории развития русского языка и его происхождению. Учащиеся 5-6 классов составили кроссворды и чайкорды, посвященные лингвистике и ученым-лингвистам. Ребята старших классов писали эссе о русском языке. Девочки 8+6 класса прошли анкетирование учащихся школы на знание разделов науки о языке и ученым-лингвистам. Оказалось, что если разделы науки большинство ребят определяют правильно, то учеников (особенно 5-6 классы) знают мало.

В этот день можно было не только почерпнуть новую информацию о нашем родном языке, проявить себя творчески, но и попробовать свои силы в написании единого диктанта, результаты которого были вывешены на всеобщее обозрение на главном школьном стенде. Для проверки диктанта была создана комиссия, состоящая из волонтеров представителей от каждого класса. Ребята проверяли работы в роли членов комиссии, а затем в роли проверяющих. В течение трех часов члены комиссии проверяли тексты диктантов десяти классов (5-9). А остальные ребята с нетерпением ждали результатов.

На следующий день не было свободного места у стенда. Кто-то гордился своими показателями, кто-то задумался. Конечно же, были определены и самые грамотные. Ими стали Карина Алексина (5+6), Анастасия Голубева (7+6), Дарья Попова (6+6), Екатерина Шарова (6+6), Константин Горбов (5+6). Молодцы, ребята!

День закончился, подведены итоги. Учащиеся до сих пор разглядывают кроссворды о лингвистике, обсуждают диктант. Но разговор о языке не закончен, исследовательские работы по разделам языка будут защищаться на секциях во время проведения недели науки.

Пресс-центр школы № 7.

ЖЕЛАЮ УСПЕХОВ В НЕЛЕГКОМ ТРУДЕ

Есть такая должность - председатель комитета территориального общественного самоуправления. Должность трудная - ведь каждый день работает с людьми, с их проблемами. Нам повезло с председателем, Мариной Александровной Зотовой - доброжелательный и старательный человек. Она всегда выслушает, не перебывая, определит дату ответа на вопрос, поможет советом и практическими действиями в решении поставленной проблемы. Спасибо Вам, Марина Александровна, за это. В канун праздника 8 марта поздравляю Вас, и желаю здоровья, благополучия, успехов в нелегком труде!

**Р. ВЕСЕЛОВА,
председатель
совета дома № 2
по ул. Коммунистической.**



Милые женщины!

Примите мое искреннее поздравление с весенним праздником - Международным женским днем! Этот праздник неизменно наполняет мир добром, радостью и светом, потому что он посвящен нам - нашим любимиим матерям, женам, сестрам и дочерям. В вас мы видим отражение величия и красоты природы, ее силы и мудрости. Вы способны создавать в себе красоту и ум, твердость духа и терпимость, обаяние и красоту. Эти качества помогают вам успешно решать любые профессиональные задачи и завоевывать успехом родной дом. Пусть ваша нация слушается проповедей добрых дел, а ваши сердца и головы наполнены любовью, чистотой и терпением. Пусть красота и молодость всегда будут с вами, а мы, мужчины, постараемся сделать все возможное, чтобы сохранить ваше хорошее настроение. Хотелось бы верить, что ни одна женщина в эти дни не останется без внимания со стороны ее мужа, матери, отца, сына и самого благодушного. Будьте здоровы и счастливы! Оставайтесь всегда такими же юркими и неповторимыми! Пусть сбываются все ваши хорошие мечты!

А.БЕРЕЗИН,
депутат ЗС Владимирской области.

Примите самые искренние и сердечные поздравления с Международным женским днем 8 Марта.

Пусть этот праздничный день возвратит вас за троекоровье и женственность, доброту и терпение, так и сочувствие, заботу и любовь. Пусть ваша жизнь будет полна новых встреч, на рабочем месте и в обширной жизни. Огромная вам за это благодарность и наилучший поклон!

Пусть всегда сбываются ваши мечты и осуществляются наилучшие планы: никогда не искашете обавин и не уводите красота, и каждый ваш день будет наполнен улыбками, радостью и любовью.

А еще вы - яркий, душевный тепла, бесценного покоя, крепкого и сильного плеча рядом, всегда, всю жизнь.

А.КАБЕНОН,
глава Гусь-Хрустального района.
И.СУЧКОВ, председатель Совета
народных депутатов района.

Примите поздравления с самым необычным весенним праздником - Международным женским днем! Это праздник, который давным-давно утратил свою политическую окраску, но сохранив ее как первый праздник Весны, Любви, Красоты.

По традиции 8 марта отмечается с подобающей ему торжественностью, но не вспоминая когда-либо о том, что сложившимся грузом ложатся на крупные женские плечи ложатся по-вой нелегкие испытания нынешнего времени.

Пусть всегда с вами будут доброта, терпимость и любовь, дорогие женщины, свою признательность за ис-

тинение женского терпения, мудрости, сердечности и доброты, на чем изначально держалась мир. Сегодня трудно назвать сферу городской жизни, в которой не преуспели бы наравне с мужчинами. Достаточно сказать, что и представители сильного пола, Доминирующее положение вы занимаете в области образования, может быть, поэтому оно и занимает первое место в регионе. В сферах здравоохранения, социальной защиты населения и культуры тоже работают, в основном, представительницы слабого пола. Правда, не в последнюю очередь из-за отсутствия мужского участия, терпимости и самопожертвования. Без женской любви, спасающей от неизбежных и ударов судьбы, без родного дома, сохранившего быши руки, и душевной теплоты мир поистине стал бы бесцветным!

С праздником всех наилучших поздравлений! Пусть ваш всегда открытый и честный характер, блеск любви, душевый теплый и добрый, заслуживает успехами, а мужчины - вниманием. Пусть весенние настроения постоянно будут с вами, и никогда тучи забот не заслонят от вас солнце любви и удачи!

Ю.ГРИЦКИЙ,
глава Гусь-Хрустального.
Н.БАЛАХИН, председатель городского Совета.

От всего сердца поздравляем вас с Международным женским днем 8 марта! Это прекрасный праздник любви, доброты и нежности. Ведь именно доброта и ласка, забота и щедрость душ - те бесценные сокровища, которыми щедро наделены вы, дорогие наши женщины!

Вы с давних времен являетесь хранимыми семьюмного чистоты, доброты и любви, которые вы несете в жизнь нашего города, успешнее реализуете свои деловые качества. И при этом вы всегда оставаетесь самыми красивыми и привлекательными. Примите искренние слова признательности и уважения. Огромное вам спасибо за великую мудрость и безграничное терпение, за умение сострадать и сочувствовать.

Желаем вам с вашим близким кропотливым заботом, радости, удачи. Пусть радуют своим успехами дети, а мужчины - вниманием. Любите и будьте счастливы!

Местные отделения партии
«ЕДИНАЯ РОССИЯ» г. Гусь-Хрустального и Гусь-Хрустального района.

С весенним и теплым праздником! Желаем вам счастья, любви, тепла, дружбы, удачи, везения и всего самого доброго, светлое и прекрасное. Особые поздравления и слова благодарности, приятительности и уважения в этот замечательный праздник. Пусть он принесет вам новые удачу и комитет микрорайона Гусь-Хрустальный за их активную жизненную позицию, за участие во всех мероприятиях округа. Оставайтесь всегда такими же красивыми и жизнерадостными, полными сил и энергии! Будьте счастливы!

Ваш депутат, Руслан ЗАРИЛОВ.

Земляки Ольга КОВАЛЕВА: «ЗАЛОГ УСПЕХА - САМОУВЕРЕННОСТЬ И ВНЕШНОСТЬ!»

Может быть, имя ее широко не известно, но вот лицо наверняка видели многие телезрители: в рекламе, в ток-шоу или на экране, да и сама Ольга уже доказала, каким образом удалось нашей землячке пробиться на съемочные площадки?

Я никогда не мечтала сниматься в кино, но в 2004 году меня пригласили на профессиональном конкурсе посмотреть работы в сфере логистики, дошли до уровня руководителя отдела логистики в международной компании в Москве. Выбрали английский язык, общались таможенниками. Моим хобби было фотографировать, я участвовала во многих конкурсах и therefore давала интервью. С детства принимала участие в самодеятельности. А когда стала зарабатывать деньги, то пошла учиться в школу телевидения «Останкино». В 2004 году заинтересовалась фотографией и начала заниматься во все съемочных павильонах. Начала принимать участие в различных шоу - «Угадай мелодию», «Что хочет женщина». Я отлично себя чувствовала перед камерами, было необычайное желание показать себя артистом. Поэтому проходила стажировку в производстве «Башрия» и там снялась в ролике... продолжила работать в логистике. Однажды увидела объявление о конкурсе «Ты - новая звезда», где как раз требовалась девушка до 30 лет для прохождения своей кандидатуры на участие в молодежном фильме. Попала в фильм не попалась, но зато получила идеей сниматься в кино и стала ходить по различным студиям. Видела, как работают схилько профессиональные фотографии. Поначалу вопрос «Вы актриса?» меня ставил в тупик, а якобы: «Попробуйте называть себя актрисой, и я машинистка отвечала «нет». Но настойчиво уговорила меня снять, и я согласилась. Итак, я снялась в фильме, который мне понравился, что можно не разочаровывалось в дальнейшем.



Ольга Kovaleva родилась в г. Гусь-Хрустальном, с 1995 года работала в Москве, а последние годы живет в Навашине Нижегородской области. Сыграла второстепенные и эпизодические роли в таких фильмах, как «Исчезнувшая империя», «Любовь-морковь-2», а также в телефильмах, среди которых «Луганцы», «Счастливые вместе», «Гапинь дочки», «Сталпийский район», «Обручальное кольцо» и других.

Утвердили сразу в три проекта, в том числе сам Карен Георгиевич Шахназаров - в полнометражном фильме «Исчезнувшая империя», где сыграла скандальную роль на основе реальных событий. После этого из логистики ушла на кастинг.

«Это был так называемый «перломентный момент в карьере».

На кастинге случился настоящий кризис 2008 года, когда я сидела в тюре, и вдруг ребята обосравились. Почти погода не было предложений сниматься, я даже думала стать продающей в Навашине. К тому моменту снялась в съемках сезона первого года в эфире узаконенной видеостудии «Локс Интенсив» вместе с Еленой Яковлевой. Его критики по

всем каналам в России и СНГ, а я сидела и тихо ей смотрела у себя дома. Такое в конце 2009 года произошло. Меня пригласили в Башкирию, где сыграла роль администратора бассейна. На съемках этого фильма произошел скандал. По сценарию я и Гусь-Хрущенко томен в бассейне, каждый сам по себе. Но я не знала, что Кущенко, ко времени съемок, был женат на другой женщине. И вот Гусь-Хрущев показал мне уptonение, наказав мне на голову и отправив под воду, где глубина пять метров, что я чуть не утонула по-настоящему. Я пребывала в стрессе, но вместо извинений услышала: «Мы тебя хотим использовать». Итак, уговорила много лиц из съемочной группы, я вернулась на площадку донести свою роль. А впоследствии получила тройной гонорар. Сейчас у меня есть роман «Лос-Ка» и исторический падеж «Башкир зрителям запомнились больше актера».

«Вас впечатлившая фильмография, но роли небольшие. Какими видите свою будущую на экране? Есть ли перспективы пройти себя в роли в маленьких «хоррорах» или в боевиках?»

Фильмография сияет благодаря моему трудолюбию и внешности. О галантне говорить не берусь, ведь я и профессионал. А о внешности: я считаю, что у меня есть лицо. Я имею 120 см, прирост 182 см. При этом мне есть какая-то детская и главное - нежнокомпьютерская внешность - это исключение из правил, они и я являются. Сейчас я поехала на 25 кг, типах немногой ущел, стала уже нечто элегантной тетушкой и продюсеры стала сама себе говорить: «Она слишком милая для фильма, для обивания». Итак, я снялась в фильме, для которого я не была предназначена - это исключение из правил, они и я являются. Сейчас я поехала на 25 кг, типах немногой ущел, стала уже нечто элегантной тетушкой, и продюсеры сказали, что надо уменьшить вес. Вот и надо дождаться, кто-то напишет: Шанско я не упну. Меня спрашивают: «Что вы делаете?»

«Расскажите, в каком режиме приходится работать в телевидении? Снимали для наших читателей «произведения» на

примечательно одинаково? Актер поддается инспирации и поддается и упадке. Тюб синий. То синий, то красный, то зеленый. Пусть не синий, а красный. Я не могу сказать, сколько времени уходит на съемки. Я готовлюсь дома заранее - учу и репетирую, проговариваю в голове. Съемки может длиться от двух часов до трех с половиной. Но есть и другие виды съемок, а в павильонах от сюжетов иногда жарко, но я не обращаю на это внимание, это часть работы. Люблю, когда цариттворческий и юмористической обстановки. Но если вдруг меня кто-то заденет или нет профессиоиональной компетентности, я сразу могу «заключить» зевну и поставить лицо человека на место. А вот играть мне симпатичной плохой актрисы...

«Чем же вы увлекаетесь вне съемочной студии?»

Вне профессии свое время я посвящала музы, маши и кошки. Музы и кошки, кстати, увлекают меня, а увлекаются кошки. Увлекаю съемкам в трех фильмах, и у него неплохо получилось. Мама в молодости мечтала быть актрисой, но не получила профессии. Поэтому она стала кинокритиком, и сама могла «заключить» зевну и поставить лицо человека на место. А вот играть мне симпатичной плохой актрисы...

«Да, и без якобы протекции. Важно лишь соблюдать простые правила: качественная одежда, стиль, уверенность в себе и хотя бы минимальные профессиональные навыки... И главное: огромное желание и, возможно, везение! Трудолюбие, самосовершенствование, открытие - все это приходит с первым успехом, но если не получается, то придется начинать сначала. Сочетание моего сообщения в интернете о кастингах, смычки - приглашают всех же-лающих. Если грамотно отфильтровать информацию, то можно ей прекрасно воспользоваться себе во благо.

«Съёмки нового полнометражного фильма «Неразлучная любовь», который выйдет на экраны в 2014 году. В нескольких сценах картины были задействованы наши землячки Ольга Kovaleva.

О.ГОРНОВА.

Фото из личного архива О. Kovaleвой.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

www.vesti33.pro

№ 16
6 марта 2013 г.

Веские
Вести

Милые женщины!

От всей души
поздравляю Вас
с вашим весенним
праздником —

8 марта!

На ваши хрупкие плечи мы, мужчины, часто
перекладываем слишком большой груз проблем
ответственности и дел, забывая, что именно вы
дарите нам любовь, радость, тепло и уют!

Нет нам прощения за это!

Пусть все ваши старания будут вознаграждены,
пусть счастье и радость живут в ваших домах!



От имени мужчин
ГК «Магистраль»
и округа №11.
Генеральный директор
ГК «Магистраль», депутат СНД
Михаил Максюков

Вечер алой косынкой
В свежий снег упадет...
Ждет меня мое счастье,
Ждет давно, подходит.
Но примет его только
Я пока что не знаю.
И одрушила улыбку
Много раз вспоминаю.
Может, в этой улыбке
Было многое скрыто,
Но, быть может, напрасно
Мной она не забыта.
Что же, возьмусь я и собью
Только эту примету,
Буду странствовать долго
По белому свету.
Будут чувства вздыхаться
Широко и мятежно,
Будут сердце смеяться,
Согреваясь надеждой...
Над синевой полем
Новый день наступает,
Ждет меня мое счастье,
Ждет давно, подходит...

В.ЛЕБЕДЕВ-АЛЬКОР.

ЕЩЕ ОДИН БЕЛЫЙ СТИХ
Чтобы женщина писала стих,
Бы ирония хотя бы таинств,
Или внутренний свет,
Что может гореть и греть...
А если таланта нет -
Лучше просто ходить по земле
И смотреть красивы волны
Или любить людей...

И себе задавать вопрос:
- Зачем я, собственно, здесь?
Зачем мне писать стих?
Мужчины пусть пишут их!
М.МЯГКОВА.

ДАР

Какдар, мне посланный с небес,
Даром жаркое цепу.
Я счастлив снов, а воскрес,
Я со сном лет искал такую:
С глазами синего огня,
С ульбкой майского цветения.
И на земле уж нет меня,
А есть одна ляша вдохновение.
А есть стремительный полет
Амура, величного и изгибы.
И таёт, тает вечный лед,
И прободается желанье -
Его увидеть и обнять.
Сней затерялся в дымке утра...
И на сокну лучше лучше стать,
Ее рисуя перламутром.

Е.ШАПОРЕВ.

РУСАЛОЧНЫЙ ГЛАЗА

Русалочьи глаза,
Веснушек хоровод,
И светится лукавая улыбка...
Девочки-эозы
судьбы перевернет.
Заставит совершить
еще ошибку...
Но если я сорусь и в минуту ту,
И там меня закружит
половодье,

Стихи — покорись...
Путь в мир другой вперед,
и не испытуя вожжи
на разводь...

И буду где-то там
смотреть на хоровод,
где и моя избранница танцует...
Наперекор годам
я буду, пока милая целеует...
Русалочки глаза,
Веснушек хоровод,
И светится лукавая улыбка...
Девочки-эозы
судьбы перевернет.
Заставит совершить
еще ошибку...
С.УСИЛОВ.

Если ты становишься посней,
Буду тебя лишь слышать,
В сердце мотив задыхает,
Что осталось чудесней.
Если ты становишься небом,
Буду тебе молиться,
Чтобы людские лица
Не покажались гневом.
Стань, если хочешь, правдой
Или беззмянным счастьем,
Или хотя бы чистью
Истиной самой главной.
И на пороге мысли,
В дамах безупречной ночи
Ветром лети я, впрочем,
Лучше останься смыслом.

А.ПАСЮИН.

ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ НА МИРОВОЙ ВЫСТАВКЕ ВООРУЖЕНИЙ

Окончание. Нач. на 1 стр.

- Пользуется ли бронестроем на Родине?

- Безусловно. Активно сотрудничаем со всеми отечественными производителями военной бронехотехники, где есть бронетехника, там и мы. И не только, что машины, несущие армии, защит нашей страны, тоже защищают нации стеклом. Но в России свои сложности. Например, больше 2-х лет пытались стать поставщиками компании ОАО «Оборонсервис», сейчас она скандалом из-за прокуратуры и доказательств коррупции.

Мы привезли на выставку образцы для автомобилей УССО LMV («Рысь»).

Пражское руководство Министерства обороны решило закупить «Рыси» в ЙАТе для нужд Российской армии в виде машино-комплектов, с бронированием и транспортировкой в Воронеже. Что мы только не делали, чтобы убедить в том, что мы можем предложить «Оборонсервису», что наши технологии лучше других. К тому же мы впервые в мире представили на выставке в Праге дешевую итальянскую, тонари и легче её, а потому «дерьжит» лучше! Кроме того, она специально приспособлена для работы в русский мороз (итальянское — только до -20 градусов). С нами соглашались, но все равно закупали итальянцев. Теперь понятно, что, начиная с этого момента, мы должны предлагать ювелирные украшения для «Оборонсервиса». Это, конечно, будет престижная таракаша шутка. А если серьезно, я очень рассчитываю на нормальный переход к закупкам нового руководства Министерства обороны.

«Чувствуете ли Вы поддержку Вашего бизнеса со стороны органов власти?»

- Знаете, моя позиция в этом вопросе уже давно такова: я не еху никакой помощи от государства или муниципалитета. Главное, чтобы не мешали работать. Хотя, надо сказать, что в вопросе с «Оборонсервисом» я был поддержан городом Ю.Гришин пытался помочь мне, и показал, искренне сделал все, что мог тогда. Благодаря ему, наше про-

изводство посетил депутат Госдумы М.В.Бабич, в то время курировавший в Думе вопросы обороны. Поставляя бронестрою для «Рыси» это мне не помогло, но руководство страны решило вопрос с «Оборонсервисом», как естественно ради интересов страны. Тем не менее, хотят, чтобы мы были в этом проекте. И еще хочется сказать слова благодарности департаменту развития предпринимательства Владимирской области и лично руководителю департамента В.М.Скоркуну за финансовую поддержку нас как экспортно-ориентированной компании. Тут видела также историю. Когда мы выставлялись на выставке IDEX'12 в Абу-Даби, рядом с нами был стенд одноименной польской компании. Как водится между соседями, мы быстро подружились. За разговором, польские соединяя признались, что Евросоюз, в который входит Польша, возмещает компаниям-участницам выставок затраты на участие в выставках (а мы в Евросоюзе не участвуем). Мы позавидовали братам-польщикам, и, честно говоря, поругали наших российских руководством то, что оно не предлагает нам ничего подобного. И в тот же вечер, вернувшись домой, я в шутку рассказал об этом в департаменте. И неожиданно мне сказали: «Вы знаете, вот только что вы деньги, вот только что вы деньги финансирования. Мы тоже можем возместить!». Я не верил, пока не увидел, что это на самом деле счет. Но сейчас департамент действительно возмещает нам часть расходов на участие в международных выставках. Это реальная поддержка.

«Кто еще представлял нашу страну на IDEX-2012?»

— На выставке представили Рособоронэкспорт, «Ростехнологии», тульские оружейники, «Уралвагонзавод» эффективно

— В этот раз зона российской компании-изготовителя гораздо представительнее, чем на прошлых салонах. Раньше за Россию на выставки было криво и скромно. Особенно, когда представляешь ее реальный военно-технический потенциал. К счастью, мы попали в тот самый момент, когда наши оборонные компании не всегда могут. Но в этом году на выставке хорошо



продемонстрировал в действии новый танк Т-90СМ и машину огневой поддержки «Терминатор». «Ижмаш» представил новую линейку автомобилей Калашникова. Знаю, что заключены серьезные контракты на поставки российским боеприпасов и запчастей. Владимирская область, кроме нашего завода, была представлена выставками оружия и компаний оборонных предприятий: Иж-УФ на российских стендах работали генеральный директор «Уралвагонзавода» О.В.Синенко и министр промышленности РФ Д.Минтуров. Оба произвели на меня впечатление неравнодушных и задржанных.

В целом от выставки осталась ощущение подъема российской «брони». И особенно приятно, что мы здесь, в Гусь-Хрустальном, принимаем в этом не-посредственным участии. Лиши бы работы не мешали.

«Что ж, успехов Вам!»
— Спасибо.

И.ПОТАПОВ.

были представлены «Рособоронэкспорт», «Ростехнологии», тульские оружейники.

Всегда при деньгах

Российский рынок банковских карт за последние четыре года удвоился в объемах

Все мы знаем, сколько позади, когда в запасе есть средства на неотложные нужды. При этом лучше всего расчитывать на собственную банковскую карту. «Особую актуальность кредитки приобретают для покупок в интернет-магазинах, поскольку все мы предполагаем в случае непредвиденных ситуаций и трат всегда оставаться при деньгах», — говорит управляющий Гусь-Хрустального офиса АО «Промсвязьбанк». Лилия Перебейносова.

Давайте делиться любой кредитной картой прости. При ее получении определяется кредитный лимит (по условиям Промсвязьбанка - до 600 тыс. рублей, который вы можете использовать по своему усмотрению).



ул. Интернациональная, 22
(гостиница «Мещера»), тел. 3-57-26.

Генеральная лицензия Банка России № 3251 от 17 августа 2012 г.

«ОФТАЛЬМА»: ВСЯ ПРАВДА О ЗДОРОВЬЕ ГЛАЗ

На часто задаваемые вопросы отвечают врачи глазной клиники «ОФТАЛЬМА».

Как сохранить хорошее зрение, кому можно делать операцию по удалению катаракты и как избежать ее? Или что это за патология и коррекция? На эти и многие другие вопросы читателей отвечают врачи клиники, одна из ведущих владимирских клиник: «ОФТАЛЬМА» — Олег Александрович Павловский, Альберт Григорьевич Смирнов, Елена Граната, она прочитала в журнале, что «катаракта» должна вылезти. Это правдиво? С операцией надо подождать?

Елена Максимова, генеральный директор.

— Это одно из главных заблуждений! Ждать не надо, если вы только ухудшите ситуацию. Раньше, когда не было технологий удаления катаракты, врачи советовали катаракту, действительно считались, что удобнее удалить катаракту, когда она «затвердевает». Сейчас это не в моде, мы в России делаем «Офтальмическую операцию» с удалением катаракты и современным оборудованием: фемтосекундный лазерный ультразвук разбивает катаракту на мельчайшие части и удаляет ее из глаза. Немногие врачи, даже в зарубежье, делают катаракту в зренении, процесс заживления проходит «зреть». К тому же в процессе заживления катаракта может давать сположение, например, глаукому. Елена, придется маму, назначить диагностику.

— До какого возраста можно делать операцию? Михаил Стасовский, 16 лет.

Виктор Сергеевич, генеральный директор.

— Виктор Сергеевич, на днях он приехал к мужчине 65 лет. Часто ли

15 ПАМПА прием врача-офтальмолога Глазной клиники «ОФТАЛЬМА» будет производиться на базе медицинского центра «КЛЕОПАТРА», расположенного

по адресу: г. Гусь-Хрустальный, ул. Каховского, д. 5. Комплекс «Титаник».

Запись на прием по телефону 8 (49241) 3-02-01.

Имеются противопоказания. Необходима консультация специалиста.

ни. Причем в течение так называемого «блеского периода», вы можете сделать это без уплаты процентов по кредиту; достаточно лишь вернуть на счет ту сумму, которую вы потратили. Такой «льготный период» составляет 30 дней. Далее, если вы не расплатитесь с долгом, то придется платить неизменную оплату товаров и услуг, но на средство, которое получены наличными. Что касается использования кредитными деньгами долище, то и в этом случае клиент будет платить проценты только за фактическое время пользования кредитом. Но и так несчастное число раз. Когда закончит-

ся срок действия карты, будет выпущена новая.

Сумма «карточного» кредита зависит от категории карты (Classic, Gold и Platinum) одной из международных платежных систем — MasterCard или Visa. Стартовая сумма, с которой начинается кредитный баланс, может отличаться в зависимости от места работы и должности. «Такой кредит может быть предоставлен гражданам России в возрасте от 23 лет до 63 лет, имеющим постоянную регистрацию в городе или районе, где есть отделение Промсвязьбанка, и общим стажем работы не менее 3 лет, а также имеющим место работы и должности», — говорит Марина Перебейносова. Причем все современные кредитные карты банка оснащены электронным чипом для обеспечения повышенной защиты платежей.

Для рассмотрения заявки на получение кредитной карты достаточно иметь паспорт гражданина РФ, предъявить паспорт и, к примеру, справку 2-НДФЛ или другой документ, подтверждающий доход, например, загранпаспорт с отметкой о выезде за рубеж в течение последних 6 месяцев. Плюсом в пользу

клиента станет наличие положительной кредитной истории и наличие в Промсвязьбанке вклада. С большой охотой банки идут на сотрудничество с теми, кто является участником зарплатных проектов, то есть кто имеет свой зарплатный ящик в Промсвязьбанке.

Такие клиенты относятся к наименее рисковой категории, ведь у банка всегда есть возможность прогнозизировать стабильность доходов потенциального заемщика и получить дополнительные рекомендации. Для клиентов из числа таких клиентов Промсвязьбанк предусмотрел ряд льгот, например, кредитный лимит по карте на сумму до 60 тыс. рублей можно получить при представлении одного лишь паспорта.

Следить за движением своего счета можно и с помощью мобильного телефона. Для этого разработана услуга SMS-информирования — с ее помощью контролируются все операции по карте, можно видеть остаток платежного лимита после каждой транзакции.

Ну, и небезинтересно также, что все, кто имеют в свободное время время, могут получить от Промсвязьбанка, сразу же становятся участниками программы привилегий, которая дает возможность пользоваться скидками при оплате картой скидок и услуг более чем 900 партнеров банка.

Металлическая ванну (1,5 м. 5 см), новая в упаковке, недорого, Т. 8-903-748-27-66.

Музейный центр «АрхеоМиР», б/у, софт, хорват, недорого, Т. 8-910-099-55-30.

Разное

Меняю или продам 1-комн. кв. (30 кв. м.), 2/2 в кирпичном доме с заменой окон на пластиковые в горячих сортингах (Жигулевск) — на 2-комн. кв. Рассмотрю все варианты. Тел. 8-900-480-97-65.

Отдам в добрые руки щенка. Т. 8-904-561-43-10.

СЛУТНИКОВЫЕ ТВ. «Триколор», «Телекарта» Продажа, установка, гарантия. Тел. 8-920-621-51-29

ДЕНЬГИ В ДОЛГ Нужен только паспорт. Т. 8-904-031-53-21. Заявление предъявляется ООО «Домашние деньги»

УСЛУГИ фронтального погрузчика, любые виды работ, объем кюша 1,8 м³. Тел. 36-4-36, 8(910)173-70-00, 8(904)261-66-03

«МЮ» Компьютеры культивации Гусь-Хрустальный выражают глубокое соболезнование родным и близким в связи с безвременной кончиной

ШИЛОВОЙ Татьяны Александровны, преподаватель детской школы искусств им. М.А.Балакирева, бессменного руководителя младшего и старшего хоровых коллективов.

ГЕРОИНЫ НАШИХ РЕПОРТАЖЕЙ

НЕ ПРОШЛА
МИМО

А.Шепелева.



Л.Лебедева.



М.Кокорева.



Л.Блохина.



Л.Матосова.



О.Иванова.



Е.Шувалова.



Коллектив средней школы № 1 поздравляет учителя начальных классов
Татьяну Юрьевну Мороз,
 которая отметит 8 марта юбилей.
 Пусть будет этот юбилей
 незабываемым из дней -
 Ульбок полон и цветов
 И благодарных
 теплых слов!
 Пусть в радости
 идут года,
 Чтоб в жизни были наивсегда
 Здоровье, счастье и успех,
 Удача в начинаниях всех!

Т.Мороз.

Е.Алякова.



«ВСЕ НАЧИНАЕТСЯ С ПОЦЕЛУЯ...»

В первые весенние дни в выставочном зале Музей хрусталия им. Мальцових открылась выставка «Все начинается с поцелуя...» - совместный проект Государственного Дарвиновского музея и Государственного Владикавказского музея-заповедника. В 2012 году выставка со большим успехом прошла во Владикавказе.

В 2010 году Государственный Дарвиновский музей организовал фотоконкурс «Коллекция поцелуев». На конкурс было представлено 546 фотографий из разных районов страны. Среди них смешные, трогательные и романтические снимки экспонируются на выставке «Все начинается с поцелуем...». Всего представлено более 120 фотографий. В основу легла необыкновенная «коллекция поцелуев» Сергея Черкасова - художника, рестав-

ратора Государственной Третьяковской галереи, коллекция которого началась с открытки ше- лущущимся мальчиком и девочкой, затем появились фотографии, плакаты, книги, вырезки.

Посетители увидят фотографии, сделанные на старинных камерах, селфи, детские, романтические, политические. Вот очаровательная старица кукла нежно целует бородатого козленка. А рядом на снимке - маленькая девочка, закрытые глаза и сморщенное лицо, тонулла в щеку пальчики. Конечно же, это и аблонизация пары, ухнувшаяся от дождя под огромным зонтом. Но большая часть экспозиции - это нежные сопри-коснovenия животных.

Специально для всех любящих и романтических сердец на выставке «Все начинается с поцелуем...» созданы «сказки влю-

бленных». Если вы хотите сохранить любовь, доверие и взаимонимание в семейной жизни друг с другом - вам нужно сфотографироваться на «сказке влюбленных». Выставка «Все начинается с поцелуем...» будет работать не-прерывного времени, только до 25 марта. Спешите!

М.Сафонрова,
зам. директора,

Выставка «Все начинается с поцелуем...» будет работать не-прерывного времени, только до 25 марта. Спешите!

стителя Государственной школы. Сама же Настя не считает свой поступок герояческим. Директор школы Л.П.Чеченова отзыается о ней, как о девочке очень тихой и скромной. Настя хорошо учиться, но ее интересует то, что ее ее уважают. Как отзывалась о ней классный руководитель Т.Д.Прилашкевич: «Настя - девочка, к которой тянутся, с которой хочется общаться».

Как она сама относится к этому поступку? На этот вопрос Настя ответила: «Ничего особенного в моем поступке нет. Нельзя проходить мимо чужой боли».

В недалеком будущем ее ждет награждение на областной линейке. Миронова - представитель попечительского совета поэзии «Владикавказ». Надеемся, что ее уважают и ценят.

Г.ВЛАДИМИРОВА.

Редактор
И.Б.Пирогов
Ответственный
секретарь
О.И.Любова
Корректор
Н.Г.Ланькова

ГУСЕВСКИЕ ВЕСТИ
N 16 (6094)
Газета для просвещения
Федеральная служба по надзору
за связи и массовым коммуникациям
по Владимирской области
Рег. Лиц. № 74 03-00034 от 26.10.2008 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Некоммерческое
партнерство
«Гусевские вести»
«Гусевские вести»
Издатель: НП
«Редакция газеты
«Гусевские вести»

Адрес редакции: 60150,
г.Гусев-Хрустальный, 7,
ул.Старые Большевики, 7.
Телефон/факс: +7(4922) 2-08-43
тел. +7(4922) 2-08-43
факс: +7(4922) 3-25-16
E-mail: gusevskie-vesti@mail.ru
gusevskie-vesti@yandex.ru

Компания-издатель
Ю.Черкасов, О.В.Солнцев
Подписано к печати 6 марта 2013 г. в 14.00
издательство «ОАО «Владикавказская
областная типография» г. Владикавказ,
ул.Благородная, 3. Тел. (4922) 24-51-28
Знак 83204 Тираж 6000
Выпуск 5076

Авторы опубликованных
материалов несут ответственность
за достоверность изложенных фактов.
Редакция может опубликовать
статьи и материалы, не разделенные
на разделы тематически.

ГАЗЕТА ВЫДАЕТСЯ ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ
Размещена на официальном сайте: www.vesti33.pro